

区领导视察征兵体检工作

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,市委常委、区委书记乔俊杰带队来到区职工体检中心,视察征兵体检工作,强调要强化责任、严守纪律、严格把关,确保高标准高质量完成今年征兵任务。区领导恽淇丞、石伟东、郑政平、王照江、朱岩参加活动。

据悉,今年春季,我区共有800多名适龄青年报名应征,经过层层筛选,参加上站体检的应

征青年有590人,其中大学生占比85%。3月初,区人武部将组织“双合格”的应征青年参加役前教育。3月中旬,我区组织新兵交接、起运。

在区职工体检中心,应征青年依次排队,有序接受内科、外科、眼科等多项检查。为做好征兵体检工作,我区从武进中医医院、武进人民医院等医疗机构抽调了70名医疗业务水平高、征兵体检经验丰富的医护人员组成

体检组。目前,征兵体检各项工作正有序进行中。

乔俊杰一行详细了解了征兵政策、体检标准、学历构成、体检素质等征兵工作情况,并向医护人员辛苦付出表示感谢。他叮嘱医护人员把好征兵体检质量关,严格对照体检要求,规范体检流程,选送强军“好苗子”,把更多政治合格、素质过硬、作风优良的优秀青年输送到部队。

乔俊杰还看望了正在接受体

检的应征青年,与他们亲切交流,对他们心怀军旅梦、积极响应国家号召报名参军表示肯定,鼓励他们坚定信念,牢记责任担当,筑牢家国情怀,在部队大熔炉里全面锻炼、拼搏奋斗,为国防建设贡献青春力量,并祝愿大家顺利通过各项环节,实现参军入伍、报效祖国的理想。

乔俊杰强调,征兵是为部队输送“新鲜血液”、确保国防和军队现代化建设生机与活力的基

础工程,体检是征兵工作的关键环节。相关部门要提高政治站位,密切协作配合,认真细致落实好征兵体检各环节工作。要严格征兵工作纪律,把廉洁征兵贯穿始终,严把各项关口,确保征兵工作公开、公平、公正。同时,要用足用好相关政策,加大宣传引导,积极营造全社会关心国防的浓厚氛围,吸引更多优秀适龄青年应征入伍,到祖国最需要的地方去。

2024年武进区党政军领导新春座谈会召开

本报讯 (记者 朱梦琪) 共叙军民鱼水深情,共商双拥发展大计。昨天下午,2024年武进区党政军领导新春座谈会召开,市委常委、区委书记、区人武部第一书记乔俊杰出席会议,要求军地双方进一步携手巩固和发展坚如磐石的军政军民关系,开创地方发展与国防建设协调共进的新局面,共谱武进拥军优属、拥政爱民工作新篇章,为实现新时代强军目标作出更大贡献。军、地领导恽淇丞、李兆鹏、吴震宇、王照江参加座谈会。

2023年,武进完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展首要任务,经济社会发展稳中有进、稳中向好。武进连续十年位居全国综合实力百强区第三,荣获投资潜力、科技创新、绿色发展、新型城镇化质量4个第一,为常州高质量迈入GDP万亿之城提供了有力支撑。

乔俊杰首先代表区四套班子和全区人民,向驻常武部队全体

指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员,致以新春问候和崇高敬意,向全区烈军属、退役军人和其他优抚对象致以诚挚慰问和美好祝愿。他说,2024年是中华人民共和国成立75周年,是常州万亿之城再出发的开局之年,是我区加快推进现代化强区建设的攻坚突破之年,也是武进创建省级双拥模范区“十连冠”的关键之年。军地各级各部门要进一步增强使命感和责任感,全面贯彻党的二十大精神关于巩固发展军政军民团结的战略部署,推动新时代双拥工作再上新台阶。

要提高政治站位,加强军地协作。深刻领会、坚决贯彻习近平强军思想,坚持把支持部队建设、服务备战打仗作为重大政治责任,进一步加强军地学习交流,以新思想凝聚军心民心,筑牢军爱民、民拥军的思想基础,努力促进地方经济社会和军队现代化建设高质量发展。

要注重一体联动,推动军民

融合。紧扣党中央决策部署和省、市工作重点,以“三大任务”为突破口,勇挑大梁、勇攀新高,加快推进军地双方基础融合、资源整合、优势聚合,努力在更广范围、更高层次、更深程度加快军民融合发展。

要强化服务意识,办好拥军实事。以争创省级双拥模范区“十连冠”为目标,继续发扬拥军优属光荣传统,落实转业军人安置、随军家属就业、军人军属权益维护等政策,认真解决驻常武部队官兵在战备、训练、工作和生活中遇到的实际困难。

要统筹力量整合,浓厚拥军氛围。不断巩固和扩大双拥工作的社会基础和覆盖面,不断增强军人荣誉感和社会尊崇感;创新双拥宣传,在全社会形成“党委政府主导、军地双方互动、社会积极参与、氛围不断浓厚”的新时代双拥工作格局。

区委副书记、区长恽淇丞介绍了2023年武进区经济社会发展情况及双拥工作开展情况。

打造低碳技术国际合作区 中欧园助力中奥绿色建筑产业合作交流获点赞

本报讯 (汤乃颖 记者 何新雨) 近日,常州市外办收到了一封来自奥地利驻华大使馆的感谢信,字里行间饱含着对中奥绿色合作的期望。信中提到,在“中奥绿色建筑产业合作交流会”活动过程中,武进绿色建筑产业集聚示范区、中欧(常州)绿色创新园给予了充分的支持与优质的服务,让奥地利企业对常州市绿色建筑产业的发展有了深刻的认识。

自2020年10月工信部国合中心授牌创园以来,中欧园依托武进良好的产业基础和绿建区这个全国唯一的绿色建筑产业集聚示范区,积极推进中奥双方在绿色低碳领域的创新合作,尤其在绿色建筑、装配式建筑、建筑节能与环保等方面,用实际行动赋能中奥绿色合作、实现合作共赢。

坚持需求导向,加强资源整合。中欧园主动对接奥地利驻华大使馆、奥地利驻沪总领事馆、奥地利相关机构,举办了“欧洲之星”系列投融资对接会奥地利专场活动,为中奥创业者搭建起“线上+线下”沟通平台,达成了多个合作意向,促成了多个中奥项目。

打好项目招引战,高质量项目频频落户。中欧园重视项目建设,积极招引奥地利知名企业,设立了欧本德弗(中国)装配式建筑设计研究院,引入知名专家团队、全球领先的装配式建筑头部企业及技术,共同推进以装配式建筑为主导的绿色产业链发展,提升长三角及中国建筑工业化、绿色化发展水平。在奥地利设立了境外离岸孵化器——中欧绿建奥地利创新中心,有效

促进中奥双方在技术、项目、人才方面的深入合作,助力中奥间绿色低碳产业发展。

中欧园作为常州武进区推进中欧企业绿色合作的重要纽带与孵化基地,抢抓“打造中欧绿色合作伙伴关系”、“30·60目标”、长三角一体化发展等重大机遇,加强与欧洲相关组织机构、重点企业的对接,如威卢克斯、美卓伦等企业,重点在资源再生利用、零碳技术、清洁能源、智慧城市、建筑和建材数字化等产业领域开展合作,高标准推动中欧暖通人才创新港、中欧蔚蓝谷、国际零碳建筑联合研发中心、中欧低碳学堂等项目建设,通过引进和利用欧洲先进技术,助力常州武进地区绿色低碳发展。

一封感谢信,一份新期许。站在新的起点,中欧园将以此为契机,发挥园区绿色建筑产业链优势,运用好中欧低碳产业合作创新资源,以开放的姿态推动绿色低碳国际合作,以精准的目标赋能绿色低碳全产业链,积极引进节能、环保、低碳方面的先进技术和项目,加快推进园区建设、平台建设、项目落户、特色品牌建设,全力打造国际绿色创新发展新高地,为中欧合作、绿色发展谋新篇,为“碳达峰、碳中和”目标的实现贡献武进力量。



眼下,总投资3亿元的常州卓骏汽车系统有限公司扩产项目已进入试生产阶段。据悉,常州卓骏汽车系统有限公司是富晟汽车座舱系统(长春)集团有限公司投资设立的全资子公司,主要从事新能源汽车座椅研发及生产,实现座椅发泡产品低醛低气味及高舒适性,预计2025年一期、二期项目合计开票销售40亿元。

史莲寅 摄

